

# Памятник пассажиру появился на севере Кузбасса

00:00, 8 июня 2020 г. [#Культура](#) [#Другое](#)

Эксклюзивно в Seldon.News

Новый дипломатический словарь — присоединитесь к проекту!



Дипломатическая академия МИД России



Фото: Сергей Косляков.

В поселке Тажинский появился памятник пассажиру.

Железнодорожники установили скульптуру в пристанционном сквере. Памятник пассажиру приветствует проходящие по Транссибирской железнодорожной магистрали поезда поднятой в руке шляпой.

Начальник железнодорожной станции «Тажин» Владимир Малыев отметил, что скульптуру установили в рамках плановых работ по благоустройству территории:

**«В Мариинске станцию украсила фигура медведя, а у нас появился памятник пассажиру, сошедшему с поезда. Здесь же рядом парковые диваны, где проезжающие пассажиры могут отдохнуть на свежем воздухе».**

Обновленный сквер быстро набирает популярность среди жителей и гостей поселка. Его центральная фигура вызывает неизменный интерес у любителей фотографии.